
大学在学中にキャリア形成の意識を
高めるために重要だと思う授業形態

就労する上で、重要だと
思うもの

26.0%

15.5%

11.5%11.2%

9.4%

26.5%

製造業

教育，学習支援業

公務

学術研究，専門技術サービス業

医療，福祉業

その他

勤め先の業種

22.0%

11.8%

9.0%

57.2%

5年以内

６年以上10年以内

11年以上20年以内

21年以上

卒業（修了）後の年数

60.4%

39.6%
東海三県

それ以外

居住地

グラフで見る名大生
卒後アンケート編2023

82.7%
59.7%

38.6%
33.0%

28.3%
27.0%
26.8%
26.3%
25.5%

17.4%
12.8%
11.8%
10.7%

7.1%
2.3%

専門分野の知識・技能
論理的思考力
課題解決能力

プレゼンテーション力
文系・理系の枠を超えた知識・教養

主体性
コミュニケーション力

協調性
忍耐力

外国語能力
ITに関する知識・技能

企画力
国際性

リーダーシップ
その他

64.0%
59.8%

34.9%

34.9%

22.9%

21.2%

19.7%

18.8%

11.3%

11.1%

10.3%

9.6%

8.1%

5.3%

2.4%

コミュニケーション力

協調性

主体性

忍耐力

リーダーシップ

課題解決能力

企画力

文系・理系の枠を超えた知識・教養

論理的思考力

専門分野の知識・技能

プレゼンテーション力

国際性

外国語能力

ITに関する知識・技能

その他

大学（大学院）在学時に、授業や研究
以外で、身につけることができたもの

大学（大学院）の授業や研究で、
身につけることができたもの

【調査概要】 本調査は、卒業生の就労状況及び在学中の教育効果を調査し、本学における教育及び就職支援の改善する目的で、名古屋大学の卒業生に対して実施された。名古屋大学同窓会から卒業生に送付される
郵送物のなかに、本アンケートのURLおよび二次元バーコードを記載したチラシを封入した。回収期間は2023年8月から10月であった。回答者のうち男性は73.6%、女性は25.5%、回答しない・その他は1.0%であった。
卒業・修了（または満期退学）時の国籍は日本が97.2%、その他が2.8%であった。名古屋大学卒業後、修了後5年以内の者は22.0%であった。
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